



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ковды, обвиняемого в покушении на убийство



Следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя села Ковды, 1962 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в июле 2021 года обвиняемый у себя дома в селе Ковде распивал спиртные напитки со своим знакомым, 1986 года рождения. Между мужчинами произошел конфликт из-за незначительного повода, в ходе которого злоумышленник взял кухонный нож и нанес не менее трех ударов в область сердца потерпевшего. Последнему причинены проникающие ранения грудной клетки. После этого обвиняемый самостоятельно вызвал бригаду скорой медицинской помощи. Смерть потерпевшего не наступила ввиду своевременной госпитализации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Под весом собранных доказательств мужчина вину в совершенном преступлении признал полностью, дал подробные, изобличающие себя показания об обстоятельствах произошедшего. Судом по ходатайству следователя ему избралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за совершение убийства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1661258>